

Téma diplomové práce: ***K otázce pracovní spokojenosti lékárníků***

Jméno studenta, studentky: ***Kateřina Kolbová***

Jméno vedoucího diplomové práce: ***PhDr. Vladimír Fabera, CSc.***

I. Posudek vedoucího diplomové práce

Předložená diplomová práce je předposlední ze serie šetření, zabývajících se dlouhodobým sledováním subjektivních výpovědí lékárníků a lékárenských laborantů, jejichž realizace začala v r.1996 (tato práce sumarizuje výsledky získané ve studijním roce 2001/2002 a je tudíž podložena aktivní účastí diplomantky, která tehdy studovala 1.ročník FaF). Cílem těchto sond bylo a je v první řadě podchycení okolností resp. faktorů výrazně ovlivňujících lékárnickou profesi, a samotnými pracovníky lékáren potom prožívaných a hodnocených buď jako motivační pozadí nespokojenosti event. psychické zátěže (typické v profesích se zvýšenou zodpovědností), nebo naopak navozujících pocit celkové spokojenosti s prací.

První část práce, nepočítám-li úvod, je věnována teoretickému rozboru sledované problematiky. Zcela smysluplně vychází z koncepce práce a pracovní spokojenosti spolu s jejím hodnocením v obecnější poloze, posléze svůj zorný úhel zužuje na oblast zdravotnických a potom ještě specifitěji lékárenských činností. Celá tato část má velmi dobrou úroveň a svědčí o tom, že se posluchačka dokázala s přehledem zorientovat ve více než přiměřeném množství odborných pramenů.

Obsah druhé části tvoří prezentace výsledků částečně strukturovaných rozhovorů, realizovaných studenty FaF (včetně autorky samotné) s pracovníky lékáren (N=165). Diplomantka je podrobila kvantitativnímu vyhodnocení na úrovni absolutních a relativních četností a srozumitelně převedla do tabelární a grafické podoby. Jejich interpretace bez výhrad odpovídá výpovědní hodnotě a možnostem použité metody.

Kromě obsahové i formální stránky práce chci vyzdvihnout a ocenit aktivní a seriózní přístup autorky k diplomovému úkolu a v neposlední řadě značnou míru samostatnosti v průběhu jeho řešení.

Diplomovou práci Kateřiny Kolbové doporučuji k obhajobě.

Navrhovaná klasifikace:

V Hradci Králové dne: *30.května 2006*

Podpis vedoucího diplomové práce